



初雪后记者走访商超和便民市场

淄博果蔬肉蛋奶供应充足

记者探市场

淄博11月8日讯 瑞雪兆丰年,11月7日立冬时节大雪纷至,淄博银装素裹,给城市平添趣味。11月8日,大雪过后,记者走访市场发现,淄博生活必需品市场供应充足,果蔬肉蛋奶等物价稳定。

11月8日上午,记者走访了淄博中心城区的大润发、淄博商厦等商超和八大局、常青园等便民市场,天气虽然寒冷,但是挡不住人们挑选购买新鲜水果蔬菜的热情,市场秩序井然。大润发超市工作人员告诉记者,今早开门后,迎来一股客流小高峰,但超市供应保障足以满足市民日常生活需要。

西红柿、黄瓜、土豆、白菜……记者看到市场上各类蔬菜备货充足。随着天气好转,今日部分蔬菜价格开始有了小幅回落。就市民关心的价格问题,有的商户表示,随着大棚蔬菜的陆续集中上

市,交通受降雪影响较小,今天的菜价和前一段时间相比,部分蔬菜已经有了小幅回落。

“只有一些叶类蔬菜每斤有几毛钱的涨幅,其他像土豆、萝卜等根茎类蔬菜没有变化,价格正常,肉蛋价格也稳定,就是豆类蔬菜价格一直居高不下。”刚从常青园便民市场买菜的王先生告诉记者,他在市场上逛了一大圈,菜价没有太大涨幅,只有芸豆等豆类蔬菜的价格一直很高,价格在每斤8至10元。

记者了解到,叶类蔬菜有产量少、品质脆弱等共性,对气候变化较为敏感,大颗青菜有每斤0.1至0.2元的涨幅,根茎类蔬菜暂时没有价格浮动。

走访中,正在超市买菜的市民告诉记者:“短时间内的小幅波动,对我们老百姓的生活影响不大,希望菜价在这个冬天能够保持稳定。”

大众日报淄博融媒体中心中心记者 孙良栋



市场上各种肉类供应充足。



市民在超市挑选水果。

淄博市商务局及早筹划提前安排 做好生活必需品 保供稳价工作

淄博11月8日讯 为切实做好寒潮天气防范应对工作,淄博市商务局及早筹划、提前安排,将市场供应和稳定工作当作重要的民生工程切实抓好。

多措并举,确保市场供应平稳。淄博市商务局会同区县商务主管部门到区县调研,指导各大型商超等重点商贸流通企业根据市场需求做好物资调配和市场供应,有针对性地进行商品货源准备工作,加大生活必需品投放量,特别是肉蛋菜油水果及米面等生活必需品,保证货源足、质量优、价格稳,不断档、不脱销。确保主要生活必需品的供应充足,切实保障市场平稳运行。

指导大型商贸流通企业积极对接市外寿光、青州,市内临淄、高青等产地,及时畅通产销渠道,加强产销衔接,推动商贸流通企业增加库存数量。目前各大商超均有稳定的供货商,能够随用随补。

各区县商务主管部门深入商超等经营一线,及时掌握生活必需品市场供应和价格变化,实时监测市场动态,做好预测预警。据监测系统和样本企业显示,目前蔬菜价格呈整体平稳、小幅回落趋势。随着大棚菜陆续上市,蔬菜供给将恢复供给充足、价格平稳态势。米面油等生活必需品价格一直保持稳定,无较大波动。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 通讯员 徐海涛

校园风采

11月3日,博山一中召开第五届教职工代表大会第一次会议。工会主席李杰主持,全体教职工代表参加会议。会上,宣读了经全体教师选举产生的新一届教职工代表名单,表决并通过了《博山一中治理有偿补课实施方案》,选举产生了新一届职称评审委员会。
岳海峰

11月4日,潘南小学举行“厉行节约,文明就餐”主题活动。大队部老师郑云玲就同学们在就餐过程中出现的一些不良现象进行问题分析,并对下一步的就餐行为提出具体可行的要求。
程冬梅

为提高学生学习英语的积极性,激发学生学习英语的兴趣与积极性,寓学于乐,寓乐于学,同时展现学生的青春朝气和积极向上的精神风貌,淄博五中高61级于近日在学术报告厅举办英语风采大赛活动,61级全体师生以饱满的热情参与此次活动。
魏玮

近期,博山一中领导班子们沉浸教学一线,与各级部、各学科组一道,从细处入手,在实处求效,面向全体学生,全面开展强课提质行动,推动“双减”政策落实落地。
岳海峰

为深入践行绿色发展理念,推进生态文明建设,进一步形成

崇尚生态文明的良好风尚,提升师生的环境保护意识,11月1日上午,淄博十七中举行“保护环境、绿色生活”主题升旗仪式,全校师生参加了本次升旗仪式。
曹然霞 王振杰

11月5日,张店区教育科学规划2021年度课题开题会议在凯瑞小学举行。会议邀请到了张店区教育研究中心老师潘杰莅临指导,凯瑞小学校长王翠玲和人民东路小学科研主任程雪静参与了课题点评。
王珍

为了缅怀革命先烈,传承书法艺术,张店七中初二部于近日举办了红色诗词硬笔书法比赛。本次书法比赛由初二语文组的老师们统一命题。采用平时练字和比赛内容一体化的方法,提前印发字帖,由语文老师对学生进行悉心指导。
殷光明

近日,柳泉小学早安排、早行动,保障冬季师生安全温暖过冬。学校组织后勤人员对学校的供暖设施进行了全面检查,并对水、电、气等设施进行了全面排查,学校制定了冬季取暖安全管理制度,强化供暖管理,确保突发情况发生时能够及时妥善处理。
李庆峰

为推动宿舍文明建设,提升宿舍文化品位,近日,淄博实验中学组织开展了首届公寓文化节活动。淄博实验中学首届公寓文化节活动,加强了学生公寓管理工作,丰富了学生公寓文化生

活,营造了文明、安全、温馨、卫生的公寓环境,起到了润物无声、成风化人的作用。
李梓杨

为弘扬优秀传统文化,厚培学生艺术底蕴,近日,淄博市演艺中心(京剧院)戏曲进校园活动走进淄博实验中学,为同学们带来一堂生动的京剧常识课。本次戏曲进校园活动,展现了京剧艺术的魅力,激发了同学们对传统戏曲文化的兴趣,增强了同学们的文化素养和文化自信。
郑晓宇

11月3日上午,市区教研专家来到淄博五中进行高中教学视导工作。在学校汇报阶段,学校分管副校长代表学校作了题为“落实高质量发展要求,助力学生终身发展”的工作汇报。
魏玮

近日,张店区凯瑞小学队列广播操比赛拉开序幕,本次比赛旨在培养青少年刚毅果敢品格,塑造勇武之气,筑牢思想之“基”,补足精神之“钙”,激发青少年的爱国之情、忧国之心、报国之志、强国之魂,促进青少年学生身心健康发展。
陈灵芝 李成良

11月3日,淄博市基础教育研究院小学学科教研员一行五人来到南定小学开展教学工作视导。课后,视导组教研专家与授课教师及学科团队成员,进行面对面交流和反馈。
邢艳春

近日,张店区实验小学四年级的同学们在多功能报告厅进行了“我与神舟齐飞翔——‘少年问天’项目学习”展示汇报。本次项目学习之旅,使学生感受到了宇宙的壮丽和中国航天事业的伟大,激发了他们崇尚科学、探索未来、勇于创新的热情。
林庆伟

为进一步促进家校和谐,推进“双减”工作、落实五项管理、密切家校联系,近日,淄博十八中组织开展“秋风送情爱在家访”全员家访活动。为让家访活动落到实处,学校制定了翔实的全员家访活动实施方案,以级部为单位,结合“全员育人导师制”,全面开展家访工作。
杜锐

为加强对高三教学的指导与管理,提升备考效率,11月5日,市、区教研室16位专家来到淄博十一中,进行高三教学专项视导工作。学校领导班子、教育教学部门负责人、级部管理干部陪同听课调研。
张敏

为进一步提高学生会成员综合素质,树立远大理想,增强自我教育、自我管理、自我服务的意识,近日,淄博十七中团委组织召开第十八届学生会成员培训会。会议由学校副团委书记孙永昌主持,学生会成员及全体学生干部参加此次会议。
曹然霞 王振杰

为了落实立德树人的根本任务,加强学校班主任队伍建设,

关注教育信息 发布校园新闻

电话: 13906438877 (微信同号)

不断探索学校名班主任工作室的工作思路,11月3日下午,淄博柳泉中学名班主任工作室全体成员齐聚会议室,开展本学期第二次主题班会研讨活动。
陈战

近日,张店九中初一年级部全体师生在学校操场举行了以“舞动青春”为主题的广播操比赛。本次比赛,展现了张店九中学生们朝气蓬勃的良好精神风貌,增进了班级的团结和友谊,增强了同学们的集体荣誉感。
李欣喜

为了增强学生的体质,进一步推进学校阳光体育的蓬勃发展,树立“健康第一”的观念,落实“每天活动一小时”的要求,彰显绿杉学子的精神风貌,展示体育教师的教学水平,绿杉园小学于11月2日至4日举行了队列队形比赛。
刘楠

为了推动学校“阳光体育运动”不断深入,展示孩子们阳光、自信、快乐成长的精神面貌,提高师生的身体素质,11月4日至5日,科苑小学进行了为期两天的大课间韵律操比赛活动。随着音乐的节奏,学生们时而挥臂,时而踢腿,时而跳跃,英姿飒爽地展现着班级的风采,更展现着他们积极向上的精神面貌。
魏雨君